



## Acta de la sesión Extraordinaria del Pleno de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias de la UGR.

**Fecha:** 14 de Noviembre de 2018.

**Hora:** 13:45 en primera convocatoria, 14:15 en segunda convocatoria.

**Lugar:** Aula A10.

### Miembros Asistentes:

- Ahlam Zahri
- Alejandro Palomino Robles
- Eloy Prieto Panadero
- Estela Beltrán García
- Fernando Moya Ramírez
- Inmaculada Parra Fernández
- Irene Pelayo Gómez
- Jesús José María Maldonado Arroyo
- Jorge Luis Rueda Sánchez
- José Segovia Zamora
- Juan José Jarque Megías
- María Angustias Torres-Molina Jiménez
- Miguel Prados Abad
- Rafael García-Uceda Fernández
- Sara Amaro Serrano
- Valeriano Javier Antequera Palacios

### Voluntarios:

- Álvaro Figueroa Uberos
- Javier Villegas Salmerón

Se abre la sesión a las 14:16 con el siguiente orden del día.

1. Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores del Pleno, correspondientes a los días 4 de octubre, 24 de octubre y 7 de noviembre de 2018, ambas en sesión extraordinaria;
2. Informe del Delegado del Centro;
3. Elección, si procede, del Tesorero de la DEFC;
4. Ratificación, si procede, de los siguientes órganos unipersonales:
  - 4.1. Secretario de la DEFC;
  - 4.2. Subsecretario de la DEFC;
  - 4.3. Subtesorero de la DEFC;
5. Asuntos de trámite y urgencia;
6. Ruegos y preguntas;

## **1. Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores del Pleno, correspondientes a los días 4 de octubre, 24 de octubre y 7 de noviembre de 2018, ambas en sesión extraordinaria;**

Miguel Prados, ex secretario de la DEFC, pide disculpas por no enviar el acta perteneciente al 4 de octubre, por lo que dicha aprobación no procede y queda pendiente para el próximo pleno.

Se procede a aprobar las dos actas restantes por separado.

Acta correspondiente al 24 de octubre: Se aprueba por unanimidad.

Acta correspondiente el 7 de noviembre: Se aprueba por unanimidad.

## **2. Informe del Delegado del Centro;**

El Sr. delegado informa sobre San Alberto, comentando que mañana, día 15 de noviembre, tendrá lugar su celebración, mientras que el viernes 16 de noviembre, la facultad permanecerá cerrada por dicho motivo.

Informa que desde la comisión de actividades se han desarrollado una serie de actividades para realizar durante esta tarde y todo el día de mañana. Las actividades programadas para el día de hoy son fútbol y juegos de mesas, mientras que para mañana, se desarrollarán otras actividades varias, añadiendo que habrá un catering contratado por el decanato, debido al cierre de cafetería.

Con respecto a este tema, el Sr. delegado informa de que la cafetería cerrará mañana y no abrirá hasta enero, siendo esta la información actual que se tiene, por lo que se tendrá que hablar con el nuevo dueño para otros eventos programados, tales como la ruta de la tapa propuesta o el congreso de matemáticas.

Por tanto, mañana, en la celebración de San Alberto, habrá comida y bebida, además de un concurso de cocina, "CienciChef", perteneciendo al jurado del mismo 2 miembros del decanato, 2 miembros de la DEFC y la administradora.

También se realizará un Scape Room entre las 12:00 y las 18:00, pudiendo participar mediante una inscripción que se realizará en el mismo momento en las aulas MS1 y MS2.

Otras actividades serán karaoke y just dance, entre las 11:00 y las 13:00 en la sala de audiovisuales.

Para concluir con la actividad de San Alberto, el Sr. delegado informa que todo se encuentra recogido en la web [defc.ugr.es/SanAlberto18](http://defc.ugr.es/SanAlberto18).

El Sr. delegado informa sobre la programación prevista, recogiendo dentro de ella un pleno el día 27 de noviembre, por la tarde, ya que será largo.

También informa de unas jornadas de formación para estudiantes de la facultad de ciencias, el sábado 15 de diciembre, pero previo a esto, aproximadamente el 12 de diciembre, se realizará otro pleno, el cual ya estará constituido por los nuevos miembros electos, los cuales, entrarán de forma oficial el día 4 de diciembre.

Sin más que añadir, el Sr. delegado pasa al siguiente punto del día.

### **3. Elección, si procede, del Tesorero de la DEFC**

Se presenta al cargo Alejandro Palomino Robles.

Al ser la única candidatura se aplica el supuesto de no votación, proclamándose, en consecuencia, nuevo tesorero de la DEFC.

### **4. Ratificación, si procede de los siguientes órganos unipersonales.**

#### **4.1. Secretario de la DEFC**

El Sr. delegado propone a Irene Pelayo Gómez.

La votación concluye con:

14 votos para "Sí"

0 votos para "No"

1 voto en blanco

1 voto nulo

Por tanto, se ratifica a Irene Pelayo Gómez como nueva secretaria de la DEFC.

#### **4.2. Subsecretario de la DEFC**

El Sr. delegado propone a Valeriano Javier Antequera Palacios

La votación concluye con:

14 votos para "Sí"

0 votos para "No"

1 voto en blanco



1 voto nulo

Por tanto, se ratifica a Valeriano Javier Antequera Palacios como nuevo subsecretario de la DEFC.

#### **4.3.Subtesorero de la DEFC**

Alejandro Palomino Robles, tesorero de la DEFC, propone a Jorge Luis Rueda Sánchez para el cargo.

La votación concluye con:

14 votos para "Sí"

0 votos para "No"

1 voto en blanco

1 voto nulo

Por tanto, se ratifica a Jorge Luis Rueda Sánchez como nuevo subtesorero de la DEFC.

#### **5.Asuntos de trámite y urgencia**

No hay asuntos de trámite y urgencia.

#### **6. Ruegos y Preguntas**

No hay ruegos ni preguntas.

Sin nada más que añadir, se cierra la sesión a las 14:32 del día 14 de noviembre.

VºBº del DELEGADO

Fé de la SECRETARIA

Jesús José M<sup>a</sup> Maldonado Arroyo

Irene Pelayo Gómez